Pracovni list

Piredmét: Matematika

Roc¢nik: 2.

Opakovani vzdélavaciho celku: nasobeni, déleni 2, 3, s€itani a od¢itani do 100,
slovni uloha - zapis

1.Z KAZDE TROJICE CISEL UTVOR 2 PRIKLADY NASOBENI A 2 PRIKLADY
DELENI.

2 4 8 4 12 3 6 2 3
24=8 4e3=12 2¢3=6
42=8 3¢4=12 3¢2=6
8:2=4 12:4=3 6:2=3
8:4=2 12:3=4 6:3=2
9 33 313 4 2 2
3¢3=9 1¢3=3 202=1
3¢3=9 31=3 22 =14
9:3=3 3:1=3 4:2=2
9:3=3 3:3=1 4:2=2

3. VYPOCITEJ PRIKLADY.

(20+4)+4 =28 (3+33)+3=239 4 + (80 -60) =24
(72+6)+1=79 (2+62)+4=068 7+(1+31)=39
(82+8)+3=93 8+3)+4=15 5+(70+4)=79

3+(90-30)=63 6+ (22 +1)=29 2+ (3+64)=69



4. VYPOCITEJ PRIKLADY.

m 43 /8 12 o4 86 67 38 95 26

m-2 41 76 10 52 84 65 36 93 24

m+1 44 79 13 55 87 68 39 96 27

m-1 42 77 11 53 85 66 37 94 25

m+ 2 45 80 14 56 88 69 40 97 28

3. SLOVNI ULOHA.
Pastelky stoji 80 korun. Blok je o 60 korun levnéjsi. Kolik korun stoji blok?

zapis: Pastelky.veveieieiinienannnns 80 korun ‘ \
=] 0] P PP 0 60 korun méné nez
priklad: 80 —60 =20

odpoveéd’: Blok stoji 20 korun.

Babicka bydli v Hornich Louckach. V Hornich Louckach je 29 domi. V Dolnich
Louckach je o 7 domii vice nez v Hornich Louckach. Kolik domii je v Dolnich

Louckach?

zapis: Horni LouCKy..ioviiiiiiniiiiniceinncennnnnens 27 \
Dolni LOUCKY...viierriinrssnnnicscssncssssnncesess 0 7 ViCE NEZ
Dolni LoucCKy....ccoevviiiiniieinniiiiniennnnnn ?

priklad: 29+ 7 =236

odpovéd’: V Dolnich Louckdch je 36 domii.

Dalsi materialy k tématu najdete v u¢ebnici str.: Nadale pokracovat v procvi¢ovani
nasobeni a déleni 2, 3 a s¢itani, od¢itani do 100 zpaméti — zrychlit tempo! Hra na obchod
- procvicovani pocitani (mince, bankovky).

Vypracovala: Hana Ci§ecka




